Lekcja 22-25.06.2020
Temat: Powtorzenie wiadomosci — ¢wiczenia utrwalajace.

1. Wysokie jabtonie i grusze trzeba sadzi¢ w odlegtosci przynajmniej 6 m.
Zaznacz czerwonym krzyzykiem, gdzie moglyby rosngé wysokie drzewa na dziaice
Moniki i Zbyszka. Oblicz, ile by sie zmiescito duzych drzew owocowych na tych
dziatkach. Na ktoérej wiecej i o ile?

2. Oblicz pisemnie, jaka jest powierzchnia kazdej dziatki. Wyraz jg w m? i w arach.
Pamietaj, ze 1 ar = 100 m®.

3. Sadzac drzewa lub krzewy owocowe w sadzie za blisko siebie powodujemy,
ze ,ciggng" si¢ w gore w poszukiwaniu $wiatta, stabiej kwitng i czesciej choruja.
Zalecane odlegtosci dla wisni i moreli, to okoto 5 m, dla brzoskwini 4 m,
dla porzeczek i agrestu 2,5 m, malin i jezyn 1,5 m a dla leszczyny 3,5 m.
lle kupisz sadzonek kazdej odmiany, aby posadzi¢ je w rzedach diugosci 50 m
zgodnie z powyzszymi normami?

Uzupetnij podpisy na osiach, zaznacz sadzonki i policz wedtug wzoru.
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Ktorych sadzonek nie musiafes$ rysowag i liczyé? lle razem zmieéci sie sadzonek
W osmiu rzedach tego sadu?

Uwagi dla rodzica lub opiekuna.

Zapraszam do kontaktu telefonicznego pod numerem 509 307 704 — Danuta Demianiuk lub
mailowego danutademianiuk.sosw@o2.pl Karte pracy nalezy przepisa¢ do zeszytu lub uzupehic i
zachowa¢ do sprawdzenia.
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2. Narysuj odrecznie cm’ na kwadracie i prostokacie. Oblicz pola tych figur.
3. Uzupetnij wedtug wzoru.

25cm*=5cm-5cm 81 mm?= e,

49 M2 = . 64 cm® = ..o,

36 CM? = oo 16.dM? = oo,
4. Oblicz pole kwadratu o boku:

a=6cm b=14cm

D. Pole prostokata wynosi 39 cm?®. Jeden bok ma dtugo$é 13 cm.

Oblicz, ile wynosi drugi bok. Narysuj prostokat.

6. Oblicz w przyblizeniu pole kota o promieniu:

r=2cm r=5cm

Uwagi dla rodzica lub opiekuna.

Zapraszam do kontaktu telefonicznego pod numerem 509 307 704 — Danuta Demianiuk lub
mailowego danutademianiuk.sosw@o2.pl Karte pracy nalezy przepisa¢ do zeszytu lub uzupehic i
zachowa¢ do sprawdzenia.
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1. Na dziatkach rodzicow Moniki i Zbyszka rosng karfowate jabtonie i grusze.
Odlegtosci miedzy drzewami wynoszg 3 m. Oblicz na podstawie rysunku,
ile metrow ma bok kwadratowych dziatek.
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Odpowiedz: Kwadratowe dziatki majg boki dtugosci ........... m.

2. Rodzice Moniki posadzili drzewa w ,kwadrat",
a rodzice Zbyszka w ,trojkat".
Oblicz, ile drzew zmiescifo sie na dziaice Moniki,
a ile na dziaice Zbyszka.

3. O ile mniej drzew posadzili rodzice Moniki,
niz rodzice Zbyszka? —

4. Drzewa karfowate majg pnie wysokosci 50 — 80 cm. N
Drzewa normalne majg pnie o wysokosci 140 — 180 cm.
Pokoloruj pnie drzew kartowatych na zielono,

a drzew wysokich na brgzowo.

Uzupetnij podpisy wiedzagc, ze 1 cm na rysunku,
to 10 cm w rzeczywistosci.

Wypisz kolejno wysokosci pni drzew owocowych:

lle razy jest nizsze drzewo karfowate od normalnego? ‘ ‘ ’ 50 cm‘ l ‘ ’

Podkresl poprawng odpowiedz.
Okofo 5 razy, okofo 3 razy, okoifo 7 razy.

Uwagi dla rodzica lub opiekuna.

Zapraszam do kontaktu telefonicznego pod numerem 509 307 704 — Danuta Demianiuk lub
mailowego danutademianiuk.sosw(@o02.pl Kartg pracy nalezy przepisa¢ do zeszytu lub uzupehic i
zachowa¢ do sprawdzenia.



